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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

SAFARI RAMADHAN SYEIKH FAYEZ SHOLIH 

ESLAYEH DARI PALESTINA 

JUMAT, 22 MARET 2024 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du. 

Yang saya hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Syeikh Fayez Sholih Eslayeh dari Palestina; 

• Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten 

Wonosobo; 

• Ketua MUI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua BAZNAS Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua ICMI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua DMI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua organisasi kemasyarakatan Islam, para tokoh 

agama, alim ulama; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT yang 

telah memberikan kesempatan kepada kita semua untuk 

hadir pada kesempatan yang baik ini, serta menjalankan 

puasa Ramadhan dalam keadaan sehat wal ‘afiat. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan 

kepada junjungan alam, Habibina Wanabiyina Muhammad 

SAW, ahli keluarganya, para sahabatnya, para auliya Allah, 

para alim ulama serta umatnya yang saleh sampai akhir 

zaman.  

Sebuah kebahagiaan yang patut disyukuri, bahwa kita 

masih diizinkan untuk berjumpa dan beribadah dalam bulan 

Ramadhan oleh Allah SWT. Bulan mulia ini hendaknya kita 

manfaatkan untuk beribadah semaksimal mungkin, tentu 

dengan niat ikhlas karena Allah SWT. Mudah-mudahan 

segala amal ibadah yang kita upayakan selama bulan 

Ramadhan ini diterima oleh Allah SWT, serta dapat 

menambah iman dan taqwa kita. 
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Selamat datang di Kabupaten Wonosobo yang sejuk, 

berada di daerah pegunungan ketinggian antara 275-2.250 

meter di atas permukaan laut, memiliki 15 kecamatan dan 

berpenduduk sebanyak 909.664 jiwa. Wonosobo diibaratkan 

sebagai mutiara terpendam, yang masih sangat alami, serta 

memiliki kilauan yang indah dan menarik siapapun untuk 

berkunjung. Beragam potensi yang dimiliki Kabupaten 

Wonosobo, mulai dari sumber daya alam, seni budaya, serta 

keragaman kuliner dan kerajinan tangan, yang didukung oleh 

keramahan penduduknya, membuat kabupaten kami banyak 

dikunjungi oleh wisatawan lokal dan asing, sebagai destinasi 

pariwisata. 

Selaras dengan itu, masyarakat Wonosobo menyambut 

dengan berbahagia dan tangan terbuka, kehadiran Syeikh 

Fayez Sholih Eslayeh dari Palestina, di kabupaten kami. 

Bulan Ramadhan dan kehadiran Syeikh Fayez Sholih 

Eslayeh, menjadi momentum yang tepat bagi kita semua 

untuk melangitkan doa-doa terbaik untuk keselamatan 

saudara-saudara kita di Palestina. Kami harap kunjungan 

Syeikh Fayez Sholih Eslayeh di Kabupaten Wonosobo dapat 

berjalan lancar, aman, dan nyaman, sehingga dapat 

melanjutkan perjalanan dengan baik. Teriring doa, semoga 

perlindungan Allah SWT dan keberkahan senantiasa 

mengiringi langkah Syeikh Fayez Sholih Eslayeh di 

manapun berada. 
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Hadirin yang saya hormati, 
 

Selaku pribadi, serta atas nama Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, dan masyarakat Wonosobo, perkenankan saya 

menyampaikan bela sungkawa, atas berbagai peristiwa dan 

musibah yang menimpa saudara-saudara di Palestina, apalagi 

mengingat banyak anak-anak, perempuan, dan lansia 

menjadi korban, yang sangat memprihatinkan dan melukai 

rasa kemanusiaan kita. Tentunya kami di Kabupaten 

Wonosobo tidak henti-hentinya melangitkan doa untuk 

keselamatan saudara-saudara di Palestina, selain itu 

insyaallah masyarakat Wonosobo baik melalui lembaga 

resmi maupun secara swadaya, telah banyak menggalang 

aksi dan bantuan untuk kemudian dikirimkan ke Palestina. 

Saya beserta seluruh elemen masyarakat Wonosobo, 

berharap bahwa bantuan yang dikirimkan dapat membantu 

meringankan beban saudara-saudara di Palestina, sekaligus 

terus mendoakan agar Allah SWT memberikan perlindungan 

kepada saudara-saudara di Palestina yang tengah berjuang, 

dan mudah-mudahan para syuhada dianugerahi surga-Nya 

karena wafat dalam upaya membela dan mempertahankan 

kemerdekaan bangsanya. 
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Disamping itu, kegiatan Safari Ramadhan ini saya 

harap dapat menjadi jembatan komunikasi yang baik dan 

mempererat hubungan yang harmonis, sebab Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo beserta Pemerintah Republik 

Indonesia, senantiasa berada di garis terdepan membela 

Palestina, sebagaimana dinyatakan oleh Menteri Luar Negeri 

RI, Ibu Retno Marsudi, dalam Pernyataan Pers Tahunan 

Menlu (PPTM) bulan Januari 2024 lalu. Tentu kita semua 

berharap perjuangan rakyat Palestina dapat berbuah manis 

dimasa depan, sehingga saya mengajak seluruh yang hadir di 

sini, terutama para alim-ulama, untuk bersama-sama berdoa 

demi terwujudnya perdamaian dan kemerdekaan di tanah 

Palestina. Mudah-mudahan, doa yang bersama-sama kita 

langitkan pada momentum bulan suci Ramadhan ini, dapat 

diijabah oleh Allah SWT.
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Sekian dan terima kasih,   

Wassalamualaikum Warohmatullohi Wabarokatuh 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


